

Главы зарубежных государств и международных организаций направляют поздравления Президенту и народу Республики Узбекистан в связи с праздником Навруз

В связи с наступлением праздника Навруз, являющегося символом весны, пробуждения природы и обновления, на имя Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева поступают поздравления от глав зарубежных государств и правительств, руководителей ведущих международных организаций, видных государственных и общественных деятелей, в которых выражаются искренние пожелания мира, добра, благополучия и процветания многонациональному народу Узбекистана.

В своих поздравительных посланиях зарубежные партнёры особо отмечают большие успехи и достижения в проведении реформ и преобразований в Новом Узбекистане, направленных на обеспечение устойчивого социально-экономического развития страны и повышение благосостояния населения, а также последовательно укрепляющийся авторитет нашего государства на международной арене.

Его Превосходительству

господину Шавкату Мирзиёеву

Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

Позвольте от имени Правительства и народа Китая, а также от себя лично выразить Вам искренние поздравления по случаю узбекского традиционного праздника - Навруз.

Недавно мы совместно отметили 30-летие установления дипломатических отношений между Китаем и странами Центральной Азии. На полях церемонии открытия зимних Олимпийских игр в Пекине мы с Вами провели плодотворную встречу в дружественной атмосфере и достигли новых договоренностей по углублению двусторонних отношений и укреплению совместного строительства «Одного пояса, одного пути» и взаимодействия в борьбе с коронавирусной инфекцией COVID-19.

Придаю большое значение развитию китайско-узбекских отношений и готов с Вами прилагать общие усилия по укреплению традиционной дружбы и выводу двусторонних связей на качественно новый уровень на благо наших стран и народов.

Желаю Вам крепкого здоровья и больших успехов в государственной деятельности!

Желаю дружественному народу Узбекистана счастья и благополучия!

Си Цзиньпин,

Председатель Китайской Народной Республики

Его Превосходительству

господину Шавкату Мирзиёеву

Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

Желаю Вам и народу Узбекистана теплого и счастливого Навруза. Это особый день мира и обновления для всех, и этот год имеет еще большее значение, поскольку обе наши страны также празднуют 30-летие дипломатических отношений.

Моя администрация надеется на взаимодействие с Вашей страной в предстоящем году, чтобы продолжить наши успешные усилия по борьбе с пандемией, углубить наше стратегическое партнерство и укрепить безопасность. Мы рады поддержать Ваши постоянные усилия по проведению экономических, политических и социальных реформ, которые помогли сделать Вашу страну еще более привлекательной для американских инвестиций.

Мы также стремимся продолжить работу с Вами в рамках процесса C5+1 в поддержку наших общих региональных целей.

Навруз Муборак!

С уважением,

**Джозеф Робинетт Байден,
Президент Соединенных Штатов Америки**

Его Превосходительству

господину Шавкату Мирзиёеву

Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миромонович!

Искренне поздравляю Вас и Ваших соотечественников по случаю общего для всех нас праздника Наурыз.

Олицетворяя собой высокие нравственные идеалы, этот благословенный праздник весны побуждает к духовному обновлению, миру и единству. Пусть этот издревле почитаемый Наурыз подарит радость и достаток нашим сплоченным братским государствам.

Твердо убежден, что благодаря нашим совместным усилиям союзничество Казахстана и Узбекистана, основанное на крепкой дружбе и добрососедстве, будет и впредь динамично развиваться во благо наших народов.

В этот знаменательный день, уважаемый Шавкат Миромонович, желаю Вам больших успехов во всех добрых начинаниях во имя прогресса и устойчивого развития Вашей страны, братскому народу Узбекистана – благоденствия и процветания.

Пусть Наурыз принесет достаток и процветание в каждый дом!

С уважением,

**Касым-Жомарт Токаев,
Президент Республики Казахстан**

Его Превосходительству

господину Шавкату Мирзиёеву

Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миромонович!

Искренне поздравляю Вас с праздником Нооруз!

Нооруз - великий древний праздник, символизирующий добрые намерения, светлые надежды на будущее, торжество жизни и весны.

Уверен, что многогранные отношения между двумя странами будут и впредь углубляться в духе настоящей дружбы и добрососедства.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миромонович, крепкого здоровья, счастья и новых достижений в государственной деятельности, а братскому народу Узбекистана - мира и процветания!

С уважением,

Садыр Жапаров,
Президент Кыргызской Республики

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву
Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миромонович!

Выражаю Вам и в Вашем лице всему народу дружественного Узбекистана наши сердечные поздравления и наилучшие пожелания по случаю наступления традиционного праздника наших предков - Навруз.

Отрадно, что древний Навруз, обретший в наши дни статус международного праздника, своим глубоким духовным смыслом продолжает служить интересам человечества.

В сложных социально-экономических и геополитических условиях современности общечеловеческие ценности Праздника весны, олицетворяющие высокие идеалы возрождения и созидания, мира и спокойствия, дружбы и единства, взаимопонимания и солидарности, взаимного уважения и поддержки, приобретают особое значение.

Убеждён, что таджикско-узбекские отношения дружбы, добрососедства и стратегического партнёрства, следуя добрым традициям благословенного Навруза, и в будущем будут развиваться и расширяться в соответствии с коренными интересами наших народов.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миромонович, доброго здоровья, счастья и больших успехов, а братскому народу Узбекистана - мира, стабильности, благополучия и всевозрастающего процветания.

Навруз муборак!

С уважением,

Эмомали Рахмон,
Президент Республики Таджикистан

Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву

Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миромонович!

Имею честь направить Вам и всему братскому народу Узбекистана свои сердечные поздравления и наилучшие пожелания по случаю Международного праздника Новруз.

Праздник Новруз с древних времён символизирует собой возрождение природы, торжество жизни и приход весны. Этот праздник, вобрав в себя традиции гостеприимства, миролюбия, добрососедства и высокие принципы гуманизма, имеет особое значение в укреплении единства и дружбы между народами.

Пусть этот замечательный праздник будет ознаменован для Вас и для всего народа Вашей страны радостью, благополучием и процветанием!

С глубоким уважением,

**Сердар Бердымухамедов,
Президент Туркменистана**

Его Превосходительству

господину Шавкату Мирзиёеву

Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миромонович!

От своего имени и от имени Азербайджанского народа передаю Вам и братскому народу Узбекистана сердечные поздравления по случаю праздника Новруз.

Этот праздник весны, пробуждающий природу и дарующий людям новое настроение, воспекает взаимопонимание, дружбу и единство.

Верю, что дружба и сотрудничество между Азербайджаном и Узбекистаном будут и впредь расширяться и укрепляться в соответствии с волей наших народов, которые всегда высоко чтят благородные ценности Новруза.

Пользуясь случаем, желаю Вам крепкого здоровья, успехов в Вашей деятельности, а братскому народу Узбекистана - мира и процветания.

С уважением,

**Ильхам Алиев,
Президент Азербайджанской Республики**

Его Превосходительству

господину Шавкату Мирзиёеву

Президенту Республики Узбекистан

Сердечно поздравляю Ваше Превосходительство, уважаемых членов Вашей семьи и дружественный народ Вашей страны с наступлением праздника Навруз, который приносит радость сердцам, возрождение природы и родной страны, знаменует начало нового 1401 года от Хиджры.

Навруз - это символ и воплощение цивилизации, основанной на ценностях благочестия, любви к

семье и миролюбия. Дорогой Пророк Ислама (да благословит Аллах и приветствует его, его потомков и великих сподвижников) говорил: «Когда видите весну, помните Судный день».

Созерцать величие творения и обращать внимание на изменения в природе – это толчок к пробуждению души, средство поминания Аллаха, путь к прогрессу и возвышению человечества. Великий поэт Саади Шерази в своих строках призывал ценить красоту весны и природы, которые являются напоминанием о созидательном могуществе Всевышнего.

Надеюсь, что в новом веке по Хиджре движение к высшим божественным и человеческим ценностям ускорится, и этот век принесет больше радостных и чистых дней, таких как Навруз, для всех людей, живущих в вашей стране, и более прочного мира и единства для всех народов региона. Исламская Республика Иран считает, что укрепление этой культурной солидарности принесет мир и спокойствие всем странам региона и мира, и таким образом искренне протягивает руку дружбы всем странам.

Прошу Всемогущего Аллаха даровать Вам, Ваше Превосходительство, здоровья и успехов, а народу дружественной и братской Республики Узбекистан - счастья и благополучия.

**Иброхим Раиси,
Президент Исламской Республики Иран**

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву
Президенту Республики Узбекистан**

Мир вам, милость Аллаха и Его благословение.

Сердечно приветствуем Ваше Превосходительство и желаем Вам крепкого здоровья, а народу Узбекистана - счастья и дальнейшего процветания и прогресса под Вашим мудрым руководством.

Мы искренне поздравляем Вас с праздником Навруз и желаем Вам успехов во всех ваших начинаниях на благо развития Вашей страны. И пусть этот год будет годом добра, счастья и радости для Вас и Вашего народа.

Мы хотели бы заверить Ваше Превосходительство в наших твердых намерениях вывести узы дружбы, братства и партнерства, которые нас объединяют, на новые высоты в различных сферах в интересах наших дружественных народов.

Счастливого праздника и да хранит вас Аллах.

С искренним уважением,

**Шейх Мухаммад бин Рашид Аль Мактум,
Вице-президент, Премьер-министр
Объединенных Арабских Эмиратов, правитель эмирата Дубай**

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву
Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый Шавкат Миромонович!

Сердечно поздравляю Вас с Великим праздником Наурыз.

Наурыз - один из древнейших ценностей. Пусть этот праздник, который наполняет добром, приносит благополучие и радость нашим народам, укрепляет братство и дружбу. Высоко оценивая гармоничность отношений между Казахстаном и Узбекистаном, основанных на общем духовном созвучии, взаимной поддержке, убежден, что динамичное развитие двустороннего стратегического партнерства приведет наши страны к большим успехам.

В этот прекрасный момент, уважаемый Шавкат Миромонович, желаю Вам и Вашей семье крепкого здоровья и благополучия, а братскому народу Узбекистана - процветания и счастья.

С уважением,

Нурсултан Назарбаев,

Первый Президент Республики Казахстан - Елбасы

Также свои поздравления направили:

Президент Государства Палестина **Махмуд Аббас,**

Заместитель Премьер-министра, министр внутренних дел Объединенных Арабских Эмиратов **Шейх Сайф бин Заид Аль Нахаян,**

Генеральный секретарь Шанхайской организации сотрудничества **Чжан Мин,**

Генеральный секретарь Организации тюркских государств **Багдад Амреев,**

Генеральный секретарь Организации экономического сотрудничества **Хусрав Нозири.**

Поздравления продолжают поступать.

Источник